TS LAl S AAVSIE T OFEhe TS Tt 7] 5E AALQ
7
— =14
9
1 1 7 3 2
@31 @51 ®?—O @= O
@ ©®3x OF
p =
> = @
111
T 972 18




12— +4+6

14
27

— [em

— I~

—

4%% _9
I
Nej
.-
<t
oo
< |
N
—







=
18] kel BE U4 A R keol HEA T,

1 1

® 3= kg @Sgkg ®3Ekg
1

@ 3— ke @3 ks

A& ZollA Aol B 10 kgol BU Tk 2o A]

AN A BAL oA M BA ] 67t Huch.
kAl 2] el A4 18% kg9l B71L ehof|A]

1. 55 _1 55 1 o
182 +6= ><6_18_318(kg)d‘4t’r.




g AAZHY 1L e WA Wl 172em? AU T AU 2R

o ol % cm? YU

1 =
L T
©) 1—icm2 @) 1%01112 ©) 2%@1112
3 6
@ 4?(:rn2 ® 8?cm2

MAG BEE AAZY LTS s FE A F9 st




OS] >, =, <= gt WEOA Q.

4 3
6= +16x5 O 30=-+6+9
9 x 8

o

VvV V
0
il
v

29
58 1 145 1
=<1 ="_x — =— =9—
6 6X5 QX%(S’XE) ™ ™
e
30§_6_9—2ﬁxlxl—3
T 8 g9 16
2 1
4 3
E}E}A16§+16x5>30§+6+99414ﬁ}.




A 2.

=Es

&
olJ
mK
ol

N

Yok

@ell S

7.

1
4

Q@ x9Ix7 =5

— |©

— ™




8. 7l=3;, U=t th=6 U W, o 41| 3L oA,

4 4 4 4

]7’—{:7%1/}0]2?._
4
31+4x6:’1§x%x6:25_4: il




2 3 1
@ 205 cm @ 1?1? cm ® 105 cm
@5E cm ® 2% cm

£ W o2 [ ot 3td

65 x12=[ |x(12+3)

17
S L
="
51 1
D:1—0:51—0 (cm)




10. AFIhE Z3tsi o] 3 Wol 5 9 EoF A o] i < sholchd oF
WAL o Asof BY 4 Q] TS

> =
> ™MEb 159

AA| o] oFS 1 o]z} 5FH

3 go] stFof of= 4] &2

1

- %5 = l 1 :i

4 4 5 20

ol dg RE St f AP g 42| |Fu o

1 —

o5 = 1elofok stz [ ]= 20 () elgish




